



FARREL POMINI

continuous compounding systems

全球服务

法雷尔波米尼在研究、设计、和生产用于广泛加工处理塑料的混炼系统方面是公认的全球领导者。然而提供最好的混炼设备给我们的客户用于他们各自的目标和方针，这仅仅是个开始。法雷尔波米尼提供一站式的解决方案给我们的客户，并可利用售后服务，咨询服务和专门的专家团队的支持，使我们的客户合作伙伴能保护他们的设备投资和收益最大化。



效率

备件

我们有种类广泛，高质量、原厂的备件库存用于支持法雷尔、波米尼、法雷尔波米尼混炼设备。原厂备件能确保部件寿命和安全保障，使用最新的设计部件使得您能从我们的创新和产品改进上获益。

我们的历史数据库使我们能根据设备的序列号准确匹配客户所需的备件。应用原厂的法雷尔波米尼备件能保证与所有法雷尔波米尼提供的部件正确匹配。

许多客户选用根据自身需要而量身定制的采购计划。通过持有手上的部件使该计划能保证生产效率，同时减少费用。

技术服务

具有丰富经验的法雷尔波米尼技术服务团队会监督您设备的启动和调试阶段来确保快速、正确的安装并加快设备投产的进程。在调试期间，我们的团队可以给操作和维护人员提供专业的培训来让他们对设备更有信心。

当使用周期内的设备需要支持时，我们的专家可通过远程诊断问题的方式来协助您，并在需要的时候，可以在全球范围内到客户所在的地方提供集中有效的维修来确保客户尽快的恢复最大的生产效率。我们的服务团队在三大洲：北美、欧洲和亚洲。

法雷尔波米尼提供了一个检查方案。客户可以计划什么时候机器停机来安排设备的检查，也可利用停机或者生

产转换期间，定期的检查有助于明显增加机器的使用寿命，因为磨损问题可以早期被发现，被记录在案并在最佳时间处理。利用定期进行元件维修的能力能减少设备维护成本并进一步减少法雷尔波米尼设备的运转成本。

翻修和维修服务

翻修和维修服务范围包括从关键磨损件的直接修补，例如转子，到一个利用新的和翻新部件组合的完整的翻修，来使设备恢复到最初的生产能力。

在翻修过程中，法雷尔波米尼将清洁，检查和记录您设备的状况。在这个时候，翻修团队将对维修和翻修进行评估。翻修方法能延长设备的使用周期，通常比购买更划算。您将得到做决定的有益信息。

项目工程服务

我们专业的项目工程师团队可以协助进行工厂的设计、建造、安装和施工。我们服务范围包括从通过对工厂可行性研究将辅助设备和生产线进行集成到整个工厂设计以及设备的施工。结合工艺知识，机械，电气及土木工程能力和我们所有的经验，我们的团队能与您携手共进，来确定需求和产生有效的解决方案。

在一个完整的系统考虑下，法雷尔波米尼能与您合作来评估您的技术流程并对改变和扩大生产提供支持。我们综合了丰富的聚合物加工设备知识和一个由经验丰富工程师组成的专门团队来为您的特定需求和目标量身定做方案。在服务范围内，法雷尔波米尼能监督并执行可行性研究并转移到完整的工程设

计，安装和调试服务。法雷尔波米尼能保证成功的安装，并在有计划的安排和规定的预算内完成。

开发咨询服务

在美国和英国，有两个现代化工艺实验室。法雷尔波米尼能与您合作开发试验。您可从我们工艺专家的知识 and 多年的经验中获益，也能通过不同类型转子结构和工艺手段，利用生产规模的设备来开发和评估配方，这在您的工厂是实现不了的。

另外，法雷尔波米尼工艺工程师能到您的工厂利用您的生产设备与您的工作人员现场一起进行产品的开发。

有些时候您可能需要法雷尔波米尼的专门技术来优化机器的效率，例如，当生产需要增加或配方需要变化的情

况下。此外，工艺工程师可以到您的现场，并与您一起来提高机器的生产率。

客户服务

我们的客服团队是我们整个售后和咨询服务组合的中坚力量。他们能够在备件需求方面协助您，协助您与技术服务或者翻修和维修服务团队或法雷尔波米尼提供的咨询服务团队取得联系。他们会帮助您最好地利用我们的技能和专业知识，实现提高生产效率和利润率目标。该客户服务团队为您提供全天候，24小时的服务。

让我们的效率驱动您的成功。



www.farrel-pomini.com

扫描QR码以获取更多信息

